Готуємось до олімпіади з інформатики (варіант 2)
1. Дано послідовність з N чисел, котра містить різні числа від 0 до N. Визначити, якого числа не існує в  даній послідовності.

2. Знайти найбільший спільний дільник

 (HCD)  a,b,

 HCD(0,0)=0

 HCD(a,0)=(a)

HCD(а,в)=HCD(b,r1)=HCD(r1,r2)=HCD(rn-1,rn)=|rn-1|, де rі- остача від ділення?

 Знайти найменше спільне кратне (HCD) цілиx чисел аШ0,вШ0

 
HCK(a,b)=a*b/HCD(a,b)

 HCD(а,в)=HCD(b,r1)=HCD(r1,r2)=HCD(rп-1,rn)=|rn-1|  

3. Написати програму, програму котра знаходить і виводить на друк всі чотирьох значні  числа abcd, для котрих виконуються  наступні умови:

a) a+b=c+d - щасливий квиток;

б)a,b,c,d - різні цифри, a+b=c+d;

в)a,b,c,d - різні цифри, ab-сd=a+b+c+d;

4. Розбийте задане число на 2 доданки всіма можливими  способами.  Розбиття. яке відрізняється лише порядком доданків, різними не  вважа​​​ти.
5. Скласти програму, яка одержує на вході K і на виході дає K-те чотиризначне число, в якого цифри різні (перше 0123).
6. В масиві містяться числа 0, 1, 2 і нічого крім них.  Упорядку​​​вати масив за зростаннням.

7. Міра. Знайти довжину прямої, покритої відрізками, за заданими координатами кінців відрізків.

8.  З заданих N чисел вибрати всі такі комбінації цих чисел, так щоб їхня сума яких дорівнює заданому К. Число може входити в комбінацію тільки один раз. Якщо таких комбінацій немає, те друкувати відповідне повідомлення.

Неважко зауважити, що суму довільної комбінації елементів таблиці А можна уявити як суму A[і]*B[і], де і від 1 до N, a B[і] - елемент таблиці В1..М], що має значення або 0, або 1.

Задача FOREST 

Сергійко заблукав в лісі і вийти з нього він може тільки потрапивши на шосе, яке має вигляд нескінченної прямої, що задається рівнянням ax + by =1. В початковий момент часу Сергійко знаходиться в точці (хо,уо) і щоб остаточно не заблукати він вирішив йти по компасу в одному з чотирьох напрямків: "Північ", "Південь", "Захід" або "Схід". В довільний момент часу він може змінити напрямок руху на інший з вказаних чотирьох.

Осі координатної системи в умові задачі направлені по сторонам світу.

Необхідно допомогти Сергійку знайти найкоротший шлях від початкової точки до шосе.

Вхідні дані: Єдиний рядок вхідного файлу FOREST.DAT містить числа a, b, хо та уо. Всі числа цілі та знаходяться в межах від -1000 до 1000, a і b одночасно не дорівнюють 0.

Вихідні дані: Єдиний рядок вихідного файлу FOREST.SOL має містити довжину найкоротшого шляху з точністю до двох знаків після коми.

Приклад:
	FOREST.DAT


	FOREST.SOL

	1 2 -2 3


	1.50




Робота з файлами

	Pascal
	C++

	assign(input,’input.dat’);

reset(input);

read(...);

close(input);

assign(output,’output.dat’);

rewite(output);

write(...);

close(output);
	#include <fstream.h>
ifstream inp("input.dat");

ofstream out("output.sol");

void main()

{

int a,b,c;

inp>>a>>b;

c=a+b;

out<<c;

}


Робота з файлами

	Операція з масивом
	Pascal
	C++

	Опис
	Var a:array[1..100] of integer;

i, n:integer;//індекс, кількість елементів
	int a[100];

int i, n;//індекс, кількість елементів

	Введення
	readln(n);

for i:=1 to n do read(a[i]);
	cin>>n;

for(i=1;i<=n;i++)cin>>a[i];

	Виведення
	for i:=1 to n do write(a[i],’ ‘);
	for(i=1;i<=n;i++)cout<<a[i]<<” “;

	Сумування
	s=0;

for i:=1 to n do s:=s+a[i];
	s=0;

for(i=1;i<=n;i++)s=s+a[i];

	Пошук
	readln(k);

for i:=1 to n do if  a[i]=k then writeln(i);
	cin>>k;

for(i=1;i<=n;i++) if (a[i]==k) cin<<i;

	Пошук максимального
	max:=a[1];nmax:=1;

for  i:=2 to n do if  a[i]>max then begin max:=a[i];nmax:=i;end;
	max=a[1];nmax=1;

for(i=2;i<=n;i++)if  (a[i]>max) {max=a[i];nmax=i;}

	Сортування
	for  i:=1 to n -1do 

for j:=1 to n -1do 

if  a[j]>a[j+1] then begin 

temp:=a[j];

a[j]:=a[j+1];

a[j+1]:=temp;

end;
	for(i=1;i<n;i++)

for(j=1;j<n;j++)

if  (a[j]>a[j+1]) 

{temp=a[j];

a[j]=a[j+1];

a[j+1]=temp;}

	Стирання
	n:=n-1;

for  i:=k to n do a[i]:=a[i+1];


	n=n-1;

for(i=k;i<=n;i++)

 a[i]=a[i+1];



	Вставка
	n:=n+1;

for  i:=n downto k+1 do 

a[i]:=a[i-1];
	n=n+1;

for(i=n;i>=1;i--)

a[i]=a[i-1];


